



Katowice, dnia 27.07.2023r.

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Dyrektor

dr n. med.
Włodzimierz Dziubdziela

ul. Francuska 20-24
40-027 Katowice

SEKRETARIAT
tel.: (32) 259-16-50
fax.: (32) 255 46 33

spskm@spskm.katowice.pl
www.spskm.katowice.pl

CENTRALA :
Tel. (32) 259-12-00

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym pn. Dostawa papieru toaletowego i ręczników papierowych.

Nr sprawy: ZP-23-125BN

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, udziela wyjaśnień treści SWZ jak niżej:

Pytanie 1: Czy dopuszczają Państwo możliwość dostawy towaru do wskazanego miejsca kurierem?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza realizacji dostaw za pośrednictwem kuriera.

Pytanie 2: Jak często składane są zamówienia (jak wiadomo według potrzeba, ale jak często dostawy były wykonywane do tej pory)?

Odpowiedź: Zamawiający informuje, iż dotychczas dostawy realizowane były z częstotliwością do 3 razy w miesiącu.

Pytanie 3: Zadanie 1, pozycja 2 Papier toaletowy biały dwuwarstwowy (z otworem), gofrowany. Długość rolki – nie mniej niż 150 mb. Średnica otworu 7 cm (+/- 0,5 cm), średnica rolki nie więcej niż 19 cm. Gramatura: min. 2 x18 g/m². Wymiary listka: szer. min. 9,5 cm, długość min. 11,5 cm Czy dopuszczają Państwo papier o wymiarach listka 9,3 cm szerokości?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza powyższego rozwiązania.

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania.